

股票怎么开户

投资者在证券流通市场上购买股票，需要委托证券商，并在对方那里“开户”，即投资人与证券商签订“委托买卖证券受托契约”。就有可能要求顾客交付押金或请对方找银行担保。使证券交易能顺利进行。通常在办理开户手续时要填写“委托买卖证券契约”。内容有委托人姓名、服务机构，担任职务以及电话号码和身份证号码，并予签名盖章。并编列帐号，填制“开户帐号卡”交给委托人。在开户时，



铁路建设债券200亿元

本报讯经国家发改委核准，铁道部于2009年11月3日通过银行间债券市场债券发行系统公开发行2009年第三期中国铁路建设债券200亿元，其中10年期品种150亿元、15年期品种50亿元。国泰君安证券股份有限公司、中国建银投资证券有限责任公司、安信证券股份有限公司、瑞银证券有限责任公司、瑞信方正证券有限责任公司。10年期和15年期品种均有21家机构通过招标系统投标，最终中标利率分别为4.70%和4.93%。本期债券募集资金将主要用于哈大客运专线等11个铁路项目建设。



关注二线蓝筹滞涨品种

《证券日报》记者：从盘面上看，昨日钢铁、舟山新区、运输物流、交通设施等板块表现较好，等板块却大幅下跌。近期投资者应如何操作。民生证券：短期内将趋于均衡，伪成长股难随大风再起，再次强调三个转变：一线蓝筹转二线蓝筹，周期行业转消费行业，传统行业转新兴行业。中国制造2025、国企改革、“互联网++”。巨丰投顾：可适当注意逢高减仓，而对于滞涨类个股，机会方面，国企改革中线继续持有，有色等滞涨板块，还可继续低吸。(证券日报)。



13次降息消息宣布后A股如何走

利好突降再度引发市场沸腾。昨日央行时隔三年半首次下调中期借贷便利（MLF）利率5个基点至3.25%，有望开启新一轮降息周期。消息发布后，上证指数盘中一度站上3000点，上证50指数创近21个月内新高。证券时报·数据宝统计，2008年以来，我国共实施过三轮降息周期，期间宣布降息13次，最短间隔时间仅21天。短线来看，上证指数在13次降息消息宣布后3个交易日内共有9次下跌，降息并未直接推动市场投资情绪走高。



今日关注

央行推出碳减排支持工具，通过碳减排支持工具向金融机构提供低成本资金，引导金融机构在自主决策、贷款利率应与同期限档次贷款市场报价利率（LPR）大致持平。11月8日上市首日，首批四只MSCI中国A50互联互通指数ETF产品成交火爆，累计总成交额突破100亿元，达100.86亿元。成为当天股票ETF成交额第一。证券日报：2021年国家医保谈判于11月9日开始，11月11日结束，此次谈判为期3天。本次谈判有众多“明星药”参与其中。PD-1依然是焦点，国产PD-1将携新适应症在11月10日参与谈判；本次谈判还有约20个国产创新药品种或将进行初次谈判。



郝向宁的财富号2019-08-2008:48) [点击查看原文]

【新LPR落地：银行息差向下房贷利率向上】，多位专家和银行业内人士对记者表示，LPR新机制短期内对商业银行息差影响不明显，但长期看会对息差水平形成冲击，并导致银行风险偏好逐步上升，推动银行进一步下沉客户结构，更多让利于小微和实体经济。由于房地产贷款政策仍难言松绑，个人房贷利率料不会随之下行，短期内仍存一定上行空间。（中国证券报）【隔夜外盘】，特朗普呼吁美联储降息“至少100个基点”，欧美股市普涨，道指涨近250点，纳指涨1.35%，标普500涨1.21%；美油涨2.44%；金价跌近1%。【网信证券被证监局托管？董事长亲自辟谣券业托管已十余年未见】，有媒体报道称，网信证券目前已被辽宁证监局托管。距离上一次券业清理整顿已有十余年时间，券商中国记者采访数位网信证券高管，均表示“不了解情况”或称“没有接到任何通知”。



打击场外配资、黑嘴等

今年9月18日，证监会称要部署开展为期3个月专项整治行动，严厉打击“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”及相关“黑群”“黑APP”。“股市黑嘴”是指编造、传播虚假信息或误导性信息，影响股票价格，其行为模式主要包括编造传播证券虚假信息、蛊惑交易、抢帽子交易、利用信息优势操纵等。根据证券法规定，上述行为分别涉嫌编造传播虚假信息或者误导性信息，及操纵证券市场等。“非法荐股”是指无资格机构和个人向投资者或客户提供证券投资分析、行为模式主要包括网络直播荐股、微博微信荐股、软件荐股、培训荐股等。根据证券法规定，上述行为涉嫌非法经营证券业务。